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ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΕΣ ΜΑΣ 

Για μια ακόμη φορά, μες τις γιορτές, η κυβέρνηση φρόντισε να δημιουργήσει σύγχυση και πανικό 

στους εργαζόμενους των ΑΕΙ που με το ζόρι θα κατάφερναν να ανταποκριθούν στις οικονομικές και 

ψυχολογικές απαιτήσεις αυτών των ημερών απέναντι τους δικούς τους. 

Η σύγχυση προκλήθηκε στις 30/12 από τη δημοσιοποίηση της απόφασης του Υπουργού Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης για επανατοποθέτηση 600 εργαζομένων μέσω κινητικότητας. Απόφαση που δεν ήταν 

μόνο άκρως προβληματική ως προς τη διαδικασία που προέβλεπε, ήταν και απολύτως επικίνδυνη. 

Προβληματική γιατί, αφού το ΑΣΕΠ δεν είχε βγάλει οριστικούς πίνακες κινητικότητας, έμενε ανοιχτό το 

ενδεχόμενο κάποιος να επιστρέψει προσωρινά και να ξαναβρεθεί εκτός δουλειάς αργότερα. 

Επικίνδυνη γιατί άνοιγε το δρόμο για τις απολύσεις, με μόνη “τεχνική” εκκρεμότητα την έκδοση 

οριστικών πινάκων. 

Η κίνηση αυτή του Υπουργού, μόνο τυχαία δε θα πρέπει να θεωρηθεί. Παραμονές εκλογών, η 

κυβέρνηση καταβάλει ύστατη προσπάθεια να κλείσει τις απολύσεις, δημιουργώντας τετελεσμένα. Όσο 

για την απόφαση Α. Λοβέρδου, περί ακύρωσης αυτής του Κ. Μητσοτάκη; Εκδίδεται ενώ ήδη έχουν 

προκηρυχθεί εκλογές και άρα στο προσεχές διάστημα ΚΑΜΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ 

ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ. Λίγη σοβαρότητα παραπάνω δε θα έβλαφτε τους δύο υπουργούς, που 

συνεχίζουν να παίζουν τα ψηφοθηρικά τους παιχνίδια του “καλού” και του “κακού” στις πλάτες μας. 

Σε ό,τι αφορά τη φημολογία που αναπτύχθηκε σε σχέση με τη δήθεν “αναγκαιότητα” να κλείσει άμεσα 

η τρέχουσα κινητικότητα, ένα έχουμε να πούμε: το κλείσιμο της κινητικότητας συνεπάγεται την 

ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ. Όσοι κινούνται σ’ αυτή την κατεύθυνση, δεν μπορεί παρά να ανήκουν σε 

δύο κατηγορίες, εντολοδόχων των μνημονιακών κυβερνήσεων και των συμφερόντων του κεφαλαίου: 

Α. Σε πανεπιστημιακούς παράγοντες που το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι “να λειτουργεί το μαγαζί”, 

ακόμα και με λιγότερους. Γι’ αυτούς δεν είμαστε παρά νούμερα σε μια λίστα εργαζομένων που είτε 

είναι 1.100 είτε 700, θα κάνουμε τα γρανάζια της μηχανής να γυρίσουν για να κάνουν αυτοί τις 

δουλειές τους. 

Β. Σε παράγοντες μηχανισμών που έχουν έναν και μόνο στόχο: να βολευτούν οι ίδιοι ακόμα κι αν αυτό 

σημαίνει ότι θα «καεί» ο διπλανός τους. 

Ενάντια στις λογικές του κανιβαλισμού και του βολέματος μεμονωμένων ατόμων και μηχανισμών 

παλέψαμε και θα συνεχίσουμε να παλεύουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ. Την ώρα που κάποιοι χάνουν τη δουλειά 

τους, κάθε λογική να "τελειώνουμε γρήγορα μ' αυτούς", μόνο ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ μπορεί να χαρακτηριστεί.  

Κανένα προεκλογικό πολιτικό παιχνίδι δε θα γλυτώσει τους διαθέσιμους. Κρατήσαμε ως σήμερα όλοι 

μαζί, χωρίς απολύσεις, χάρη στο δικό μας αγώνα κι έτσι θα συνεχίσουμε. Με το δικό μας αγώνα θα 

κερδίσουμε τη δουλειά μας. 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟΛΥΜΕΝΟΣ 

ΟΛΟΙ ΠΙΣΩ ΣΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΤΩΡΑ 

  

 Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος   Η Γ.Γραμματέας 

Ζαχαρίας Τριγάζης  Μαρλέν Λογοθέτη 

 



Το χρονικό του εμπαιγμού 

 

29/12  Τρίτη ψηφοφορία για την εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας στη Βουλή. 

 

30/12  Ο Πρωθυπουργός στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την προκήρυξη εκλογών. 

Με έγγραφο του ΥΔΜΗΔ (ΔΙΔΑΧ/Φ24/οικ 33707) διαβιβάζεται στις αρμόδιες υπηρεσίες 

απόφαση του Κ. Μητσοτάκη με ημερομηνία (η απόφαση) 22/12, σύμφωνα με την οποία «λόγω 

επιτακτικών υπηρεσιακών αναγκών» [!!!] τοποθετούνται προσωρινά οι διαθέσιμοι των ΑΕΙ 

που περιλαμβάνονται στους προσωρινούς πίνακες του ΑΣΕΠ, «μέχρι και τη δημοσίευση στην 

Εφημερίδα της Κυβερνήσεως των ατομικών πράξεων μετάταξης», που θα σημάνει την απόλυση 

των εκτός κινητικότητας… 

 

31/12  Προκήρυξη εκλογών. 

Δημοσιοποιείται απόφαση του Α. Λοβέρδου (χωρίς ημερομηνία και λοιπά στοιχεία), σύμφωνα 

με την οποία η απόφαση του Κ. Μητσοτάκη (που χρεώνεται στην ημερομηνία 24 κι όχι 

22/12…), «θα παραμείνει ανενεργός μέχρις ότου επανατοποθετηθούν όλοι οι διαθέσιμοι 

διοικητικοί υπάλληλοι των οκτώ Πανεπιστημίων της χώρας». 

 

2/1  Εκδίδεται από το ΥΔΜΗΔ εγκύκλιος με υπογραφή Κ. Μητσοτάκη με θέμα «Αναστολή 

προσλήψεων και υπηρεσιακών μεταβολών…». Ανακοίνωση με παρόμοιο περιεχόμενο εκδίδει 

και το ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με το άρθρο 28 του Ν. 2190/1994 και την εγκύκλιο του ΥΔΜΗΔ, από την 

προκήρυξη των εκλογών και μέχρι την ορκωμοσία της Κυβέρνησης, απαγορεύεται κάθε πράξη 

σχετική με υπηρεσιακή μεταβολή, προπαρασκευαστική ή τελική. Κατά συνέπεια, από την 1 

Ιανουαρίου 2015 μέχρι την ορκωμοσία της Κυβέρνησης αναστέλλονται όλες οι διαδικασίες 

που εμπίπτουν στην παραπάνω απαγόρευση. 

 

3/1 Ο Πρύτανης του ΕΚΠΑ, ο οποίος κόπτεται για όλους τους διαθέσιμους όπως έχει αποδείξει…, 

δηλώνει στην Καθημερινή: «Τα πανεπιστήμια έχουν ανάγκη άμεσα αυτούς τους υπαλλήλους. 

Μάλιστα, εκτιμώ ότι η προσωρινή τοποθέτηση θα μπορούσε να έχει γίνει πολύ νωρίτερα ώστε 

να αντιμετωπισθούν οι ανάγκες των ιδρυμάτων. Φυσικά και επιθυμούμε την επιστροφή όλων 

των διαθεσίμων του ΕΚΠΑ στις θέσεις τους. Όμως, διαφωνώ με την απόφαση Λοβέρδου ως 

προς τον τρόπο διεκδίκησης του σχετικού αιτήματος». Τα γρανάζια πρέπει να γυρίσουν… Με 

απολυμένους τους μισούς εργαζόμενους; Με τους ΕΔΙΠ να υποκαθιστούν τους διοικητικούς 

υπαλλήλους; Δεν έχει καμιά σημασία, αρκεί να γυρίζουν… 

 

 


